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Об’єкт дослідження: процес створення розподілених обчислювальних систем з 

використанням мережі Інтернет.  
 

Предмет дослідження: алгоритми та програмне забезпечення для створення 

кросплатформенного децентралізованого сервіс-орієнтованого розподіленого 

обчислювального середовища з гнучкою транспортною системою та шифруванням.  

 

Мета роботи: полягає в підвищенні ефективності використання розподілених 

обчислювальних ресурсів.  

 

Наукова новизна: в роботі отримали подальший розвиток методи організації 

розподілених обчислювальних систем з врахуванням сучасних можливостей 

операційних систем та мережі Інтернет. 
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В рамках МКР виділено наступний перелік завданнь: 

 

1.Спроектувати і реалізувати архітектуру кроссплатформенної децентралізованої 

сервіс-орієнтованого розподіленого обчислювального середовища. 

 

2.Реалізувати можливість вирішення завдань потокової обробки даних. 

 

3.Реалізувати можливість спілкування по довільним протоколам передачі даних. 

 

4.Реалізувати можливість взаємодії сервісів шляхом обміну довільними 

серіалізованими даними. 

 

5.Розробити засоби для розгортання та підтримання роботи розподіленого 

середовища. 
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Практична цінність: система може застосовуватися в якості веб-сервера, системи 

обліку користувачів та надання їм функцій файлового сховища, веб-сервісу 

обробки зображень, сервісу відеоконференцій, для виконання різного роду обчислень 

потребуючих великої кількості ресурсів. 
 

Структура та обсяг роботи: магістерська кваліфікаційна робота складається з п’яти 

розділів. В першому розділі проводиться аналіз стану проблеми, порівняльний 

аналіз існуючих реалізацій та постановка задачі розробки. В другому розділі 

розробляються архітектура та алгоритми. В третьому розділі розробляються модулі 

програмного забезпечення. В четвертому розділі проводиться тестування системи. В 

п’ятому розділі проводиться розрахунок ефективності вкладених інвестицій та періоду 

їх окупності. 
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Розподілені обчислення (розподілена обробка даних) — спосіб розв'язання 

трудомістких обчислювальних завдань з використанням двох і більше комп'ютерів, 

об'єднаних в мережу. 

 

Розподілені обчислення є окремим випадком паралельних обчислень, тобто 

одночасного розв'язання різних частин одного обчислювального завдання 

декількома процесорами одного або кількох комп'ютерів. Тому необхідно, щоб 

завдання, що розв'язується було сегментоване — розділене на підзадачі, що 

можуть обчислюватися паралельно.  

 

При цьому для розподілених обчислень доводиться також враховувати можливу 

відмінність в обчислювальних ресурсах, які будуть доступні для розрахунку різних 

підзадач. Проте, не кожне завдання можна «розпаралелити» і прискорити його 

розв'язання за допомогою розподілених обчислень. 
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HPC (High Performance Computing, Високопродуктивні обчислення) 

 

HPC-системи зазвичай виконують близькозв'язані паралельні завдання, 

які має сенс запускати на обчислювальній системі зі з'єднаннями, що 

мають досить невеликі значення латентності 

 

HTC (High Throughput Computing, Обчислення високої пропускної 

здатності) 

 

HTC-системи, навпаки, призначені для незалежних, послідовних 

завдань, виконання кожної з яких можна планувати незалежно на 

великій кількості обчислювальних ресурсів, що входять в різні 

адміністративні організації 



ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

Закриті  
комерційні  

«хмари-гіганти»  
 

 

 

 

Продукти з відкритим 

вихідним кодом і 

вільною ліцензією 
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Запуск команди HELP 

Результат - команда виконалась успішно та повернула список можливих команд. 
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Результати оцінювання  
комерційного потенціалу розробки 

Отже, з отриманих даних видно, що 
 нова розробка має високий рівень  

комерційного потенціалу. 
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В результаті впровадження результатів наукової розробки витрати на виготовлення 

програмного продукту зменшаться на 35 грн (що автоматично спричинить збільшення чистого 

прибутку підприємства на 35 грн), а кількість користувачів, які будуть користуватись 

збільшиться: протягом першого року – на 150 користувачів, протягом другого року – на 125 

користувачів, протягом третього року – 100 користувачів.  

 

Реалізація програмного продукту до впровадження результатів наукової розробки складала 

500 користувачів, а прибуток, що отримував розробник  до впровадження результатів 

наукової розробки – 250 грн. 

 

Оскільки Ев = 94% > тмін = 0,3 = 30%, то у інвестор буде зацікавлений вкладати гроші в 

дану наукову розробку. 

 

Термін окупності вкладених у реалізацію наукового проекту інвестицій Tок=10,94=1,06 року. 
 

Обрахувавши термін  окупності даної наукової розробки, можна зробити висновок, що 

фінансування даної наукової розробки буде доцільним. 
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В результаті проведеної роботи були отримані наступні результати: 
 

•Була спроектована і реалізована архітектура кроссплатформенного децентралізованого 

сервіс-орієнтованого розподіленого обчислювального середовища. 

 

•Надані можливості вирішення в «хмарі» завдань, пов'язаних з потокової обробкою даних. 

 

•Спроектована концепція транспортів і транспортних  каналів, що дозволила підтримати 

можливості спілкування з довільним протоколам передачі даних. Були представлені 

приклади сервісів, що працюють по протоколах TCP і HTTP. 

 

•Для забезпечення можливості активної взаємодії сервісів, в тому числі сервісів різних 

видів, які вирішують різні завдання, спроектована система передача довільних 

серіалізовать даних між сервісами, що призвело до архітектури, в якій різні сервіси спільно 

сприяють вирішенню поставлених перед ними завдань. 

 

•Показана програмна реалізація сервісу та проведене тестування усіх сервісів. 

 

•Проведено економічне обгрунтування доцільності даної розробки. 
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Отримана система може застосовуватися в якості: 

 

- веб-сервера  

 

- системи обліку користувачів та надання їм функцій 

файлового сховища 

 

- веб-сервісу обробки зображень, сервісу 

відеоконференцій 
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